
 
ＰＴＡ会員の皆さまへ 

 

家庭数配布   

 

平成2８年９月９日 

桂小ＰＴＡ運営委員会 

   運営委員会だより 
 

平成2８年度ＰＴＡによる第４号の運営だよりをお届けします 

 

《代表あいさつ》 

 

夏休みが明けて2週間が経とうとしています。たまの夜更かし、遠出や旅行、ふるさとのご家族との再会など、

夏の生活は普段以上に様々だったと思います。 

8月20日の夏祭り、今年度からおやじの会が中心となり開催され、大盛況のうちに終了いたしました。久しぶ

りの来校に、早く友達と遊びたいという気持ちがくすぐられたのではないでしょうか。主催のおやじの会をはじめ、

先生方、PTA協力員など保護者の皆さま方のご協力により楽しい時間を過ごせたことに感謝申し上げます。 

学校があるおかげで、子どもたちは規則正しい生活リズムを取り戻していきます。私たち保護者でも、仕事など

定期的に行うことがあれば、それについては否が応でも戻せますが、自分の楽しみは後回しになりがちです。加え

て秋口は夏の疲れが出てくる頃です。無理せずひとつひとつ、元に戻していきましょう。疲労回復効果のあるもの

を食べる（ビタミンB1やすっぱいものなど）、十分な睡眠をとる、温かいお風呂に入って血行を促す（ことによ

り老廃物の排出ＵＰにつながる）など、日々の習慣を見直すことからはじめましょう。 

ただし、“食欲の秋”といわれる恵みの時はすぐそこです。同時に代謝が上がる時期でもありますので、“運動の

秋”とバランスよく楽しめるのがベストですね。 

早いもので年度の折り返しを迎えようとしています。PTAとしましては、13日に予定している校長先生の講演

会からのスタートです。私もお話を伺う予定ですが、イベントの秋、学びの秋、笑いの秋、どんな秋模様がみられ

るのか楽しみですね。 

後半戦も皆さまのご協力をよろしくお願いいたします。 

（代表） 

 

《役員より》 

 

●「こども１１０番の家（黄色いプレート）」の新規・交換プレートが 7月中旬に届きました。 

 4月に新規・交換をお申込みの方には、夏休み前にお子さまを通じて配布しております。 

 お手元に届いていない方、何かご不明な点等がございましたら、運営委員までお問い合わせください。 

 (代表)（会計）（書記） 

 

《協力員のみなさまへ・・・今後の予定》 

 

☆ １０月  ５日（水）学校保健委員会発表会 

☆ １１月２４日（木）青葉区 PTA連絡協議会 交流会全体会 

  上記２件につきましては、後日 PTAよりお手紙にてご連絡いたします 

☆ 夏祭り（８／２０）協力員の皆さまありがとうございました 

第４号 
 



《学級委員会より》 

 

●清掃活動 

 9月の清掃活動にご参加いただきました保護者の皆さま、朝早くからの 

 ご協力ありがとうございました。 

 次回は３月頃の予定です。今後ともご協力よろしくお願いいたします。 

●カーテン洗濯のお願い 

 １０月前期終了前のクラス懇談会にて、担任の先生よりカーテン洗濯の 

 お願いがあります。 

 ご協力いただける方は懇談会時に申し出ていただくか、連絡帳で担任の 

 先生にその旨ご連絡ください。 

 後期も子どもたちが気持よく学習できるよう、ご理解とご協力の程よろしくお願いいたします。 

（学級委員長/副委員長） 

 

 

《校外委員会より》 

 

●7月12日にスクールゾーン対策協議会が開催されました。協議内容につきましては、後日報告させて 

 いただきます。 

●夏休み明け交差点立ちのボランティアにご協力いただきありがとうございました。 

 休み明けで気がゆるみがちな子どもたちも安全に登校することができました。 

●7月末日に交通安全の講習会があり、警察署の方のお話を聞いてきました。 

 横断の際、横断旗の使い方、子どもたちの誘導の仕方を教えて頂き大変勉強に 

 なりました。皆さまにも別の機会でお知らせできればと思っております。 

 また、子どもたちの安全は子どもたち自身の「道路に出たらキケン！ 

 車は危ない！」という認識が大切と言うことを強く仰っていました。 

 ご家庭でもお子さまが外出する際、お声がけいだだければと思います。 

●現在校外委員会では、マンガ看板、木枠看板の破損点検を行っております。破損して風に飛ばされそうなもの 

 など、お気づきのことがありましたら校外委員にお知らせいただくか、パトロールのノートにご記入いだだけ 

 ればと思います。ご協力お願いいたします。 

                                        （校外委員長/副委員長） 

 

 

《プロジェクト委員会より》 

 

●9月13日（火）に校長先生による保護者向けの講演会を開催いたします。 

締め切りを過ぎましたが、もし参加ご希望の方がいらっしゃいましたら、 

ＰＴＡ携帯（pta3katsura@gmail.com）までお問い合わせください。 

●夏休み前にお配りした「かつらぎ」はいかがでしたか？ 

秋以降も年度末の発行に向けて、スタートしております。ご期待ください！ 

                                   （プロジェクト委員長/副委員長） 
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スーさんの“聞いてきました☆” 

第２回 学級委員会さん、校外委員会さん『前半戦終了？編』 

 

 学級委員会の業務の柱は大きくふたつ。学校行事のサポートとPTA委員選出に関するもの、言うなれば学校生

活のサポーター。校外委員会は、地域、行政などと密接にかかわり、学区の子どもたちが安心して過ごすための提

案や、朝の交差点指導などを担当しています。広く地域の安全につながるお仕事です。 

 両委員会とも、年度の早い段階から活動がスタートしました。特に校外委員会は前年度１月に委員選出を迎えま

した。運動会、スクールゾーン対策協議会とトップギアで活動が始まりましたが、いずれも円滑に進めてくださり

ありがとうございました。さて、いまの心境は如何に？？？ 

 

質問①正副ふたりの担当分けがあれば教えてください 

質問②運営委員には、立候補？くじ引き？ 

質問③引き継ぎから今までで一番苦労したこと 

質問④数字で教えてください。いまの忙しさが基準『１』なら、前半戦ピークは？ 

質問⑤これを読んでいる皆さんにひと言 

 

 

☆ 学級委員会 委員長さん ☆ 

 

①担当の線引きはしませんでしたが、定例会当日の仕切りは正、平日学校（校長先生や副校長先生）との連絡調整

を副が行う、といったリズムができました。 

②立候補です。仕事をしているからこそ、できる範囲で子供と関わりたかったので。 

③苦労した点はあまりないです。前任の資料が素晴らしく、わからない事はすぐに聞いています。また、前任の方

が気付いたらお声かけしてくださりありがたいです。 

④『５』学級委員会は就任後すぐに「運動会のお手伝い」という大仕事がありました。 

⑤小学校では２度目の活動参加です。前回からさらに「働いていても参加しやすいように」と様々な改善を実感し、

今までの役員さんの御苦労に感謝です。子供が「PTAで学校に来るのいつ？」とわくわく嬉しそうです＾＾ 

PTAの一番の良さはやはり「人と人とのつながり」。今回も素晴らしく楽しい仲間と活動ができてうれしく思

います。皆さんも、一生もののつながりを作ってみませんか？  

 

 

☆ 学級委員会・副委員長さん ☆ 

  

①比較的平日昼間が空いているので、学校側との連絡調整などを主におこなっています。 

②立候補です。友達ママさんが運営さんをしていて、私も頑張ってみようと思いました。 

③良かれと思ってした行動がかえって皆さんにご迷惑をお掛けしてしまった事です。 

もう少し落ち着いて行動したいと思います。 

④『７』運動会など忙しかったのですが、それよりも、これから始まる１月の委員選出に向けてがもっと大変なの

ではと、今からドキドキしています。是非是非、皆さまのご協力をお願いします！ 

⑤時々、小さい子どもを連れての会議参加もしていますが、誰もが優しく迎えてくれます。学級委員会は後半戦が

正念場！これからもどうぞよろしくお願いいたします。 



☆ 校外委員会・委員長さん ☆ 

 

①運営委員会に関する事柄（報告、提案などのすべて） 

②立候補です。 

③時間と労力という意味では、スクールゾーン対策協議会の準備に一番費やしたかと思います。 

④『５』 

⑤正副連絡係の皆さん、交差点配置の協力員の皆さん、いつもありがとうございます。 

また、PTA会員の皆さまがたも、日々お忙しい中安全パトロールを行っていただき、ありがとうございます。 

これからもお子様の安全の為にご協力をお願いいたします。 

 

 

☆ 校外委員会・副委員長さん ☆ 

 

①運営委員会だよりの原稿作成と桂台 1－Ｃ地区担当、会計です。 

②立候補です。 

③仕事との両立です。校外委員は前半が忙しく毎週会議があるので、遅刻や欠席が続き時間のコントロールが大変

でした。でも、会社の理解もあり、委員長を始め委員の皆さまに助けて頂きながら今日までやってこれました。  

④『５』校外委員は前半にスクールゾーン対策協議会がありますので、その準備が一番忙しかったです。その会議

が終わり、いまはほっとしています。 

⑤私はフルタイム以上の時間を会社に拘束されるため学校行事にも参加できず、学校の事や子どもの事がわかりま

せんでした。この仕事をやるようになって、沢山のお母さん方や先生方とコミュニケーションが取れて、子供と

の会話も増えたと思います。立候補して良かったと思っています。    

 

 

 

『メーター振り切ってました』と言われなくてよかったです(;̂ ω^) 

このコーナーの次の掲載は１０月号を予定しています。さて、誰に頼もうかな？？ 

皆さまも是非お楽しみに☆ 

 

 


